
令和５年度 第１回 大瀬小学校学校運営協議会 会議録（要点記録） 
 
 
１ 開催日時   令和５年４月２６日（水）１３時００分から１５時００分まで 
２ 開催場所   大瀬小学校 会議室 
３ 出席委員   渡部 清、小杉 和央、稲鶴 治夫（新任）、川島 博美、 

黑川 定武、兵子 大介（新任）、千葉 ひと美 
４ 欠席委員   なし 
５ 学  校   伊藤 公美子（校長）、谷野 正典（教頭）、 

田畑 里紗（CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ） 
６ 傍 聴 者   なし 
７ 会議録作成者 CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ 田畑 里紗 
 
８ 任命書交付 
   
９ 会長の選出及び副会長の指名 
   司会から、会長の選出について委員に意見を求めたところ、学校（教頭）から渡部

委員を会長に推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。また、その後、
会長に選任された渡部委員から、小杉委員を副会長に指名する旨の報告があった。 

 
10 議長の選出 
   司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、各委員から会長を推挙

する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 
 
11 協議事項 
（１）大瀬小学校学校運営基本方針について 
（２）大瀬小学校いじめ防止基本方針について 
（３）今年度の学校運営協議会の進め方について 
  ①昨年度の取り組みについて報告 
  ②学校支援コーディネーターから 
  ③「夢育やらまいか事業に対する意見書」について 
  ④「夢育やらまいかＣＳ加算分予算案」について 

 
12 会議記録 

司会の教頭から、委員総数７人のうち７人の出席があり過半数に達しているため、
会議が成立している旨の報告があった。 
協議に先立って、校長挨拶、参加者自己紹介、浜松市学校運営協議会規則の確認、

前回会議録の確認、及び令和４年度協議会自己評価の確認が行われた。 
 
（１）大瀬小学校学校運営基本方針について 
   校長から資料に基づき学校運営基本方針について説明があり、委員からは以下の 

発言があった。協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 
 
・非常に奥が深くて幅が広い内容で、日頃から教職員の方がご苦労されているのが 
目に浮かびます。（渡部委員） 

（２）大瀬小学校いじめ防止基本方針について 
  教頭から資料に基づき大瀬小学校いじめ防止基本方針について説明があった。 

 
（３）今年度の学校運営協議会の進め方について 
 

① 昨年度の取り組みについて報告 
   教頭から資料に基づき昨年度の取り組みについて報告があった。 



委員からは以下の発言があった。 
 
  ・交通ボランティアの顔合わせ会を行い、ボランティアの募集や活動に関して繋が

りができたと思います。これからも続けていけたらと思います。（渡部委員） 
   

② 学校支援コーディネーターから 
    千葉コーディネーターからボランティア募集についての報告があった。委員から 

は以下の発言があった。 
    
  【千葉コーディネーターから】 

    保護者８名、地域から３名の協力申込者が集まりました。学習支援分野では地域学
習活動で３名その他の活動でそれぞれ１～２名、環境整備分野ではそれぞれ地域の
方２名その他の活動でも複数名申し込みいただきました。ひとりの方から複数の協
力をいただいているので人数は重複しています。音楽分野のゲストティーチャーの
紹介のお話もありました。地域協力者の内訳は、大瀬東から校庭整備 1名、栩木か
ら登下校1名の見守り、北部から登下校2名の見守りの申し込みをいただきました。
うち１名の方にはさっそく下校時の付き添いをしていただいています。登録いただ
いた情報をもとに依頼をしていきたいと思います。これからも随時必要に応じて募
集をかけていきたいと思います。 

 
   ・具体的な中身がはっきりすると手を挙げやすいのかなと思います。募集の仕方の

見直しが必要かなと思います。（渡部委員） 
   ・写真とか体験談も便りに載せていけたら伝わるのかなと思います。（千葉委員） 
   ・まだまだコミュニティ・スクールが浸透していないなと感じます。便りの頻度を

上げていくのも必要かなと思います。学校便りで取り上げていただくのもいいの
かなと思います。（渡部委員） 

   ・具体的な内容や、どのくらいのレベルがあればいいのか分からない。プロでない
といけないのか。以前野菜植えに参加した時、子供たちが困っている時に少し手
を貸すだけでも十分手助けになるのかなと感じました。人手があればいいという
ようなニュアンスで募集していくのもいいのかなと思います。（黑川委員） 

   ・ピンポイントで募集をかけた方が集まりやすいかなと思います。（千葉委員） 
   ・電子媒体で募集をかけていくのもいいのかなと思います。（渡部委員） 
   ・さくら連絡網なら募集も回答収集も容易にできるのかなと思います。（千葉委員） 
   ・地域へ広く募集するには紙媒体の方がいいのかなと思います。（黑川委員） 
 

③ 「夢育やらまいか事業に対する意見書」について 
教頭から資料に基づき「夢育やらまいか事業に対する意見書」について報告が 

あった。 
 

④ 「夢育やらまいかＣＳ加算分予算案」について 
教頭から資料に基づき「夢育やらまいかＣＳ加算分」予算案について説明があ 

り、協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 
 
 
その他事項 

 
・教頭より、今年度の年間行事計画について説明があった。 

 ・校長より、学校説明会への出席依頼があった。 

 


